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Správa z workshopu
Ihľany 13.05.2015

Projekt „Aplikácie stratégie rozvoja obcí s dôrazom na udržateľný rozvoj“ bol realizovaný občianskym združením OZ EnviArch, ktorého cieľom bolo prostredníctvom informačno-vzdelávacích aktivít priblížiť nové trendy o územnom plánovaní a výhody pasívnych budov na území obcí Občianskeho združenia pre rozvoj regiónu Spiš. 
Workshop bol tematický rozdelený do dvoch celkov. Prvým tematický celok pojednával o územnom plánovaní, predstavení výhod aktuálneho územného plánu a objasnenia procesu obstarávania a možnosti financovania pre zabezpečenie územného plánu pre obce a územie MAS OZ RR Spiš. Obsahom druhého tematického boli pasívne domy/budovy, kde prednášateľ predniesol plusy a mínusy pasívnych domov a oboznámil prítomných s povinnosťou stavania domov v pasívnom štandarde v blízkej budúcnosti. 
[bookmark: _GoBack]Workshop priniesol množstvo zaujímavých poznatkov a stretol sa zo záujmom účastníkov informačného workshopu. Aktivitu hodnotíme ako prínos nie len pre aktérov verejnej správy, ale aj pre občanov žijúcich na území MAS OZ RR Spiš. 
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